
ANKETA PREBIVALCI 2019 

                                                                                                                                                              Povprečna  ocena 

 

 

Rezultati ankete kažejo visoko podporo razvoju turizma v destinaciji. Zanimiva je primerjava anket, ki 

smo jih med prebivalci opravili v letu 2018. Povprečje vseh ocen je bilo v letu 2018 -  3,04 na osnovi 

anket iz leta 2019 je ocena 3,82, kar kaže, da se podpora turizmu pri pomembnih vprašanjih, ki se 

nanašajo na razvoj turizma krepi in je tudi sicer vseskozi visoka.  

 

 

1 2 3 4 5
1. Podpiram turistični razvoj naše destinacije. 4 7 4,63

2.
Razvoj turizma povečuje prometne težave v naši 

destinaciji.
7 4

4,36

3.
Povečanje števila turistov pripomore k razvoju 

lokalnega gospodarstva.
9  2

4,18

4.
Od turizma in turistov, ki nas obiskujejo, ima lokalna 

skupnost koristi.
2 5 4

4,18

5.
Turizem pozitivno vpliva na lokalno identiteto, kulturo 

in dediščino naše destinacije.
2  5 4

4,18

6.
V naši občini pozitivni učinki turizma odtehtajo 

negativne.
 2 6 3

4,09

7.
Bolje je, da se na naši destinaciji razvija turizem kot 

kakšna druga panoga.
1  1 6 3

4,00

8.
Od turizma in turistov, ki nas obiskujejo, imam tudi jaz 

koristi.
 1 4  0 6

4,00

9.
Razvoj turizma v naši destinaciji prispeva h kakovosti 

življenja.
4 5 2

3,82

10.
Zaradi turizma se krepi in oblikuje ekološka zavest 

lokalnega prebivalstva. 
 1 3 5  2

3,72

11.
Kot občan/ka imam možnost sodelovati pri 

načrtovanju trajnostnega razvoja turizma.
6  3  2

3,64

12.
O razvoju turizma v naši destinaciji sem dobro 

obveščen/a.
 1 4  2 4

3,64

13. Turizem v naši destinaciji povzroča onesnaževanje.  2 3 5  1 3,45

14.
Turizem skrbi za varstvo in ohranitev narave v naši 

destinaciji.
1  1  3 4 2

3,45

15.
Zadovoljen sem z delom organizacije, ki skrbi za razvoj 

turizma v naši destinaciji.
5  3 2

3,36

16.
Na splošno sem zadovoljen/na z vključenostjo in 

vplivom prebivalcev pri načrtovanju in razvoju turizma.
2  5  2 2

3,36

17.
V visoki sezoni je število obiskovalcev naše destinacije 

previsoko in posledično moteče.
6  1 3 1

2,90


